

Reformas a Códigos para frenar crimen

Frenar el auge delincriminal mediante la aplicación de penas más severas, es objetivo del proyecto de reformas a los Códigos Penal y Procesal Penal, que tiene bajo estudio la Asamblea Legislativa.

Así lo explicaron abogados integrantes de la Comisión de Estudio de las reformas propuestas por la Corte Suprema de Justicia, quienes señalaron como la parte más importante de estas reformas, el hecho de señalar responsabilidad penal a partir de los 16 años de edad. Las leyes en vigencia determinan

la responsabilidad penal a partir de los 18 años.

Por otra parte, la Corte propone dejar sin beneficio de la libertad condicional a los que hayan sido procesados por cualquiera de los delitos de hurto simple, hurto calificado, robo o terrorismo, cuando hubiere mérito para su detención.

Los abogados informantes fueron de opinión que esta disposición trata de manifestar la falta de consideración que las leyes tendrán para ese tipo de delincuente. En la ac-

— Pasa a la página 22 —

Labor aduanal en Acajutla se cumple hasta donde es posible

“La labor de Aduana en el Puerto de Acajutla, es ardua, y cumple con sus obligaciones hasta donde le es posible”, manifestó ayer el nuevo director general de la Renta de Aduanas, contador Joaquín Aguilar Zamora. Agregó el funcionario que si algunas veces surgen quejas de parte de importadores aduciendo lentitud en los registros de las importaciones, el atraso no es por inoperancia o mala voluntad del personal de Aduana, sino por otros factores.

Acajutla —dijo— es un puerto que ha alcanzado un movimiento considerable, que motiva un in-

tenso trabajo aduanal. Los cuatro contadores vista destacados en esa terminal portuaria liquidan alrededor de 90 pólizas diarias, añadió.

— Pasa a la página 26 —

Congreso L. A. de fertilizantes efectuarán aquí en septiembre

Patrocinado por la Asociación para el Desarrollo de la Industria de Fertilizantes en América Latina (ADIFAL), se llevará a cabo en San Salvador el 3er. Congreso Latinoamericano sobre Fertilizantes. Dicho evento se desarrollará del 5 al 8 de septiembre, durante el cual se tratarán temas relacionados con la fertilización de los suelos; se buscarán fórmulas con el fin de incrementar las agro-industrias y elevar la economía de los países latinoamericanos.

Participarán representantes de empresas fabricantes de fertilizantes de la región centroamericana, las cuales darán su apoyo a fin

de que el citado evento sea todo un éxito.

Los delegados expondrán los conocimientos adquiridos en el campo de sus actividades, cuyas experiencias serán tratadas en con-

— Pasa a la página 26 —

Despídese director del Servicio de Información de E. U.

Para agradecer la colaboración prestada por este periódico a su labor como director del Servicio Informativo y Cultural de los Estados Unidos en nuestro país, estuvo a visitar a nuestro director, don José Dutriz, el señor John Griffiths.

— Pasa a la página 53 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

SE DESPIDE. Para informar sobre su traslado a la Argentina, el señor John Griffiths, director de USIS en El Salvador, visitó ayer LA PRENSA GRAFICA. Presentó al señor Vytautas Dambrava, quien lo sustituirá en el cargo. De izquierda a derecha, Joe Johnson, John Griffiths, nuestro director, José Dutriz y Vytautas Dambrava.



Sin aparecer aún el Dr. Carlos E. Alvarez

No ha aparecido aún el doctor Carlos Emilio Alvarez Geoffroy, secuestrado anteayer a las 6 y media de la tarde, cuando se disponía a abordar su automóvil para dirigirse a un centro asistencial a atender a un paciente. El secuestro se produjo a inmediaciones del edificio “Torre Médica”, frente al Centro Ginecológico, en esta capital. El Dr. Alvarez Geoffroy fue obligado a entregar las llaves de su vehículo, por cuatro individuos que le interceptaron. Luego, a bordo del mismo se lo llevaron con rumbo desconocido.

Presencian secuestro

Las enfermeras Ana Victoria de Rodezno y María Lina Escalante, presenciaron el instante

— Pasa a la página 26 —

Nuevo impulso a planes en beneficio áreas marginales

El Ministerio de la Presidencia, a través de la Oficina de Mejoramiento de Comunidades Marginales (OMCOM), dará nuevo impulso a diversos programas sociales en beneficio de las áreas marginales de San Salvador. Según se dio a conocer ayer, con el impulso de los actuales programas y el lanzamiento de otros dirigidos a las zonas marginales, las familias de escasos recursos económicos que residen en ellas, lograrán una mejor superación social.

Los programas contarán además, con la participación directa del Ministerio de Trabajo y Pre-

— Pasa a la página 11 —

Técnicos de BCR a programa de capacitación en Guatemala

Cuatro técnicos del Banco Central de Reserva participarán en el Programa de Enseñanza Técnica sobre Cuentas Nacionales que se efectuará en Guatemala, del 15 de agosto al 9 de diciembre del año en curso. Este Programa tiende a unificar los sistemas de cuentas nacionales del área centroamericana. Las cuentas nacionales pueden definirse como la forma de medir la producción

El programa es auspiciado por el Banco de Guatemala y el Consejo Monetario Centroamericano.

Los técnicos que asisten por El Salvador son: licenciados Jorge Antonio Ramírez Gutiérrez, Manuel Alberto López Aquino. José

— Pasa a la página 24 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán

DICTARA CONFERENCIA. La directora general de Alianza de Mesas Panamericanas, señora Maxin de Guerra (izquierda), llegó ayer vía TACA, para dictar conferencia en el Hotel Camino Real. La recibe, señora Linda de Reyes Guerra.

—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.
ADUANA. El trabajo de Aduana en el Puerto de Acajutla es intenso, pero se cumple una buena labor, afirma el director general de Aduanas, contador Joaquín Aguilar Zamora.

Electa directiva de Asociación de Agencias de Viajes

Durante asamblea general de socios, fue electa la nueva junta directiva de la Asociación Salvadoreña de Agencias de Viajes y Empresas de Turismo (ASAV).

La nueva junta directiva quedó integrada así: Presidente, Luis Alonso Rendón; vicepresidente, Oscar René Chinchilla; secretario, Eduardo Molina O.; secretario de actas, Edgar Zacarías; tesorero, Francisco Apóstolo; protesorero, Jaime Castro; vocal, Efraín Ruiz Flores.

Los nuevos directivos fungirán para el período 1977-1978, durante el cual se han propuesto realizar extenso programa de actividades en pro de la superación de la entidad y sus egresados.